
みなみだより
キーワード（生徒）気付き 考え 行動する ／ 組織目標（教職員）生徒が主役 任せる 支える 寄り添う

９月９日（金）体育祭

３年ぶりの体育祭が行われました。生徒たちの充実感に満ちた笑顔が印象的な体育祭でし
た。
体育祭を通して，１，２年生は，改めて３年生のリーダーシップやパワーを感じ，３年生

へのあこがれも抱いたようでした。また，どの学年の生徒たちも，誰も経験のない体育祭を
一から創り上げた実行委員の生徒へ，感謝の意を強くもった体育祭となりました。
このような学校行事を乗り越えることで，生徒たちの心がまとまっていったり，仲間とと

もに頑張ることの喜びを味わえたりするようになります。そうした積み重ねにより，生徒た
ちは自己肯定感を高めていくと考えます。
まだ，コロナ禍の生活は続きそうですが，感染の状況を見極め，この３年間の感染対策の

経験や知恵を生かし，教育活動を進めてまいります。
体育祭開催へのご理解，ご協力ありがとうございました。

生徒の体育祭振り返りより（一部抜粋）

○全競技すべてが思い出です。他学年との仲も深まったし最高の体育祭でした。実行委員も大
変でやめたいときもあったけれど，みんなが頑張ってやっていたので，自分もあきらめませ
んでした。とてもやりがいがありました。 （３年生）

○最初で最後の体育祭。本当にいろいろなことを学んだし，本当に楽しかったです。部活動リ
レーでは，３年生が中心に円陣を組んでいるところを見ると，本当に青春だなと思いました。
･･･（中略）自分を成長させることができて良かったです。 （３年生）

○どの競技も全員が一生懸命に取り組んでいるのが良いところだなと思いました。たくさん協
力して頑張ってくれてありがとう。 （３年生）

○体育祭を通して，個人戦ではなくチーム戦はチーム力が必要だと思いました。また，実行委
員の方たちが夏休みを割いてまで創り上げてくれたからこんなに楽しい体育祭になったと思
います。本当に感謝の気持ちでいっぱいです。こういう人たちに協力する姿勢が大切だと思
いました。 （２年生）

○関わったことがない他学年の人でも，団が同じであれば，自然とその人のことを応援するこ
とができたのが南中のよさだと感じました。部活動対抗リレーでは，先輩の力と合わせて２
位になれたことがとてもうれしかったです。体育祭のために準備をたくさんしてくれた実行
委員の人に「ありがとう」と言いたいと思いました。 （２年生）

○実行委員の人がいなければ，あんなに楽しい体育祭にはならなかったし，また，みんなが協
力しなければあんなに楽しい体育祭にならなかったと思います。まずは，開催できたことに
感謝し，そして，仲間にも感謝しないといけないと思いました。来年は，自分たちが南中を
引っ張っていく側だから，がんばりつつ楽しみたいです。 （２年生）

○負けてはしまったけれど，練習期間が短い中でも協力しながら勝負できました。競技に出て
いる間も観ているときもみんなで盛り上がりながら楽しむことができました。練習では経験
できなかったことも本番ではできて楽しい思い出になりました。 （１年生）

○先輩が分からないことを教えてくれたり積極的にやっていたりして，私もいつか，こんなか
っこいい先輩になれるようになりたいです。 （１年生）

○初めての体育祭で３年生や２年生と一緒に楽しく協力できるか不安だったけれど，楽しく協
力することができたと思います。 （１年生）
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